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Register on December 21, 2006, Volume 
71, Number 245, Pages 76688–76689 
allowing for a 60 day comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until April 2, 2007. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
burden and associated response time, 
should be directed to Mr. Gregory E. 
Scarbro, Unit Chief, Federal Bureau of 
Investigation, Criminal Justice 
Information Services (CJIS) Division, 
Module E–3, 1000 Custer Hollow Road, 
Clarksburg, West Virginia 26306; 
facsimile (304) 625–3566. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Comments 
should address one or more of the 
following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques of 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of this information 
collection: 

(1) Type of information collection: 
Revision of a currently approved 
collection. 

(2) The title of the form/collection: 
Law Enforcement Officers Killed or 
Assaulted 

(3) The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
department sponsoring the collection: 
Form 1–705; Criminal Justice 
Information Services Division, Federal 
Bureau of Investigation, Department of 
Justice. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: City, county, State, 
Federal and tribal law enforcement 
agencies. This collection is needed to 
collect information on law enforcement 

officers killed or assaulted in the line of 
duty throughout the United States. Data 
are tabulated and published in the 
annual Law Enforcement Officers Killed 
and Assaulted publication. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: There are approximately 
17,499 law enforcement agency 
participants; calculated estimates 
indicate 7 minutes for respondents to 
complete hard copy and 5 minutes for 
electronic submission completion. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with this 
collection: There are approximately 
3,500 hours, annual burden, associated 
with this information collection. 

If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
United States Department of Justice, 
Patrick Henry Building, Suite 1600, 601 
D Street, NW., Washington, DC 20530. 

Dated: February 26, 2007. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. E7–3662 Filed 3–1–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Office of Justice Programs 

[OMB Number 1121–0024] 

Bureau of Justice Assistance; Agency 
Information Collection Activities: 
Proposed Collection; Comments 
Requested 

ACTION: 60-Day Notice of Information 
Collection Under Review Extension of 
currently approved collection. 

Bureau of Justice Assistance 
Application Form: Claim for Death 
Benefits Form. The Department of 
Justice, Office of Justice Programs, 
Bureau of Justice Assistance, has 
submitted the following information 
collection request for review and 
clearance in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995. This 
proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until May 1, 2007. If you 
have additional comments, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact M. Pressley 1–866–859– 
2687, Bureau of Justice Assistance, 
Office of Justice Programs, U.S. 

Department of Justice, 810 7th Street, 
NW., Washington, DC 20531. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 
Overview of this information 

collection: 
(1) Type of information collection: 

Extension of currently approved 
collection. 

(2) The title of the form/collection: 
Claim for Death Benefits Form. 

(3) The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 
None. Bureau of Justice Assistance, 
Office of Justice Programs, United States 
Department of Justice. OJP Form 1240/ 
20. Form number? 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: Dependents of public safety 
officers who were killed or permanently 
and totally disabled in the line of duty. 

Abstract: BJA’s Public Safety Officers’ 
Benefits (PSOB) division will use the 
PSOEA Application information to 
confirm the eligibility of applicants to 
receive PSOEA benefits. Eligibility is 
dependent on several factors, including 
the applicant having received or being 
eligible to receive a portion of the PSOB 
Death Benefit, or having a family 
member who received the PSOB 
Disability Benefit. Also considered are 
the applicant’s age and the schools 
being attended. In addition, information 
to help BJA identify an individual is 
collected, such as Social Security 
number and contact numbers and e-mail 
addresses. The changes to the 
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application form have been made in an 
effort to streamline the application 
process and eliminate requests for 
information that is either irrelevant or 
already being collected by other means. 

Others: None. 
(5) An estimate of the total number of 

respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 275 
respondents will complete the claim 
process in approximately 4 hours. 275 
‘‘Claim for Death Benefit’’ forms. This 
form is completed and submitted by the 
decedent’s employing agency. It is 
estimated that it takes the employer 4 
hours to complete the form and 
assemble supporting documentation. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
Collection is 1,100 hours. Total Annual 
Reporting Burden: 275 × 240 minutes 
per application = 66,000 minutes / by 60 
minutes per hour = 1,100 hours. 

If additional information is required, 
please contact, Lynn Bryant, Clearance 
Officer, United States Department of 
Justice, Justice Management Division, 
Policy and Planning Staff, Patrick Henry 
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: February 26, 2007. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, United States 
Department of Justice. 
[FR Doc. E7–3632 Filed 3–1–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–18–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Office of Justice Programs 

[OMB Number 1121–0025] 

Bureau of Justice Assistance: Agency 
Information Collection Activities: 
Proposed Collection; Comments 
Requested 

ACTION: 60-Day Notice of Information 
Collection Under Review Extension of 
currently approved collection. 

Bureau of Justice Assistance 
Application Form: Report of Public 
Safety Officers’ Death. The Department 
of Justice, Office of Justice Programs, 
Bureau of Justice Assistance, has 
submitted the following information 
collection request for review and 
clearance in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995. This 
proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until May 1, 2007. If you 
have additional comments, suggestions, 
or need a copy of the proposed 

information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact M. Pressley 1–866–859– 
2687, Bureau of Justice Assistance, 
Office of Justice Programs, U.S. 
Department of Justice, 810 7th Street, 
NW., Washington, DC 20531. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 
Overview of this information 

collection: 
(1) Type of information collection: 

Extension of currently approved 
collection. 

(2) The title of the form/collection: 
Report of Public Safety Officers’ Death 

(3) The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 
None. Bureau of Justice Assistance, 
Office of Justice Programs, United States 
Department of Justice. OJP Form 1240/ 
20. Form number? 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: Dependents of public safety 
officers who were killed or permanently 
and totally disabled in the line of duty. 

Abstract: BJA’s Public Safety Officers 
Benefits (PSOB) division will use the 
PSOEA Application information to 
confirm the eligibility of applicants to 
receive PSOEA benefits. Eligibility is 
dependent on several factors, including 
the applicant having received or being 
eligible to receive a portion of the PSOB 
Death Benefit, or having a family 
member who received the PSOB 
Disability Benefit. Also considered are 
the applicant’s age and the schools 

being attended. In addition, information 
to help BJA identify an individual is 
collected, such as Social Security 
number and contact numbers and e-mail 
addresses. The changes to the 
application form have been made in an 
effort to streamline the application 
process and eliminate requests for 
information that is either irrelevant or 
already being collected by other means. 

Others: None. 
(5) An estimate of the total number of 

respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 275 
respondents will complete the claim 
process in approximately 4 hours. 275 
‘‘Claim for Death Benefit’’ forms. This 
form is completed and submitted by the 
decedent’s employing agency. It is 
estimated that it takes the employer 4 
hours to complete the form and 
assemble supporting documentation. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
Collection is 1,100 hours. Total Annual 
Reporting Burden: 275 × 240 minutes 
per application = 66,000 minutes / by 60 
minutes per hour = 1,100 hours. 

If additional information is required, 
please contact, Lynn Bryant, Clearance 
Officer, United States Department of 
Justice, Justice Management Division, 
Policy and Planning Staff, Patrick Henry 
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: February 26, 2007. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, United States 
Department of Justice. 
[FR Doc. E7–3633 Filed 3–1–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–18–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Employment and Training 
Administration 

Proposed Information Collection 
Request Submitted for Public 
Comment and Recommendations; 
YouthBuild Reporting System 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Department of Labor, as 
part of its continuing effort to reduce 
paperwork and respondent burden, 
conducts a pre-clearance consultation 
program to provide the general public 
and Federal agencies with an 
opportunity to comment on proposed 
and/or continuing collections of 
information in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA95) [44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)]. This 
program helps to ensure that requested 
data can be provided in the desired 
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